



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului
P-ța Regina Maria nr.3, 300004 Timișoara
Tel.: 0256-490281 Fax: 0256-407066
E-mail: dgaspcmt@gmail.com
Web: www.dgaspcmt.ro
Cod operator: 20436



Direcția Gen. de Asist. Socială
și Protecția Copilului Timiș
Nr. 36708
Ziua 31 luna 05 anul 2018

COMUNICAT DE PRESĂ CAMPANIE «NU INCHIDE OCHII!»

5 Iunie - Ziua împotriva violenței asupra copilului în România

Violența asupra copiilor poate fi întâlnită, din păcate, pretutindeni: violența fizică (pedeapsă corporală), neglijarea, violența sexuală, violența psihologică (insultă, ignorare, respingere, amenințare, indiferență emoțională). Violența pe care copiii o experimentează în cadrul familiei sau al comunității poate avea consecințe pe termen lung pentru sănătatea și dezvoltarea lor.

Pentru a trage un semnal de alarmă cu privire la fenomenul violenței asupra copilului, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, în parteneriat cu Inspectoratul de Poliție Județean Timiș, Inspectoratul Școlar Județean Timiș, Primăria Municipiului Timișoara, Clubul Sportiv Municipal Timișoara și Organizația Salvați Copiii – filiala Timișoara va derula, începând cu luna iunie 2018, campania „Nu închide ochii!”, având drept principal rol prevenirea și stoparea fenomenului de abuz sexual și violență asupra copiilor.

Campania va fi demarată în ziua de 5 iunie (decretată drept Ziua împotriva violenței asupra Copilului în România), de la ora 11.00, în zona centrală a Timișoarei (în zona străzii pietonale Mărășești). Cu această ocazie, cetățenii vor fi informați cu privire la consecințele abuzurilor asupra copiilor și, totodată, cu privire la mijloacele pe care le au la îndemână pentru a sesiza autoritățile cu privire la astfel de fapte. Totodată, în cursul lunilor iunie – septembrie, reprezentanții DGASPC Timiș se vor deplasa în școli, parcuri, cluburi pentru copii și vor discuta cu copiii despre ce trebuie să facă pentru a nu deveni victime ale unui abuz.

Pentru sesizarea tuturor situațiilor în care sănătatea și siguranța unui copil este pusă în pericol, DGASPC Timiș a înființat serviciul specializat ”**Telefonul copilului**”. Numărul de telefon 0256-983 poate fi apelat în orice moment al zilei, de către orice persoană (adult sau copil) care dorește să ne sesizeze cu privire la situația unui copil abuzat, neglijat, aflat în situație de risc sau în dificultate. În cursul anului 2017, la Serviciul Prevenție și Intervenție în Urgență din cadrul DGASPC Timiș au fost înregistrate 819 cazuri de abuz asupra copiilor, dintre care 21 de cazuri au fost de abuz sexual.